
Tevredenheidsonderzoek bij leerlingen - 2025 
 
Elke dag proberen we met het ganse team zo goed mogelijk ‘school te maken’. 
Hierbij laten we ons inspireren door onze schoolvisie. We streven ernaar om via een rijke en stimulerende leeromgeving onze leerlingen een brede 
ontwikkeling te geven.   

Daarbij vinden we het ook belangrijk wat onze leerlingen van onze school vinden.  Alle kinderen vanaf onze 3e kleuterklas vulden anoniem een 
bevraging in om hun mening met ons te delen.  Onze kleuters en leerlingen van het 1e en 2e leerjaar vulden de bevraging op papier in.  De leerlingen 
van het 3e tot het 6e leerjaar deden dat digitaal op de Chromebooks. 
U zal merken dat sommige vragen slechts aan bepaalde groepen gesteld werden.  Deze keuze werd gemaakt om de bevraging relevant te houden. 
Zo kregen de kleuters geen vragen omtrent huiswerk. 

Op de volgende bladzijden kan u een bloemlezing terugvinden van de resultaten. 
Deze legende maakt het voor u duidelijk om de antwoorden te interpreteren: 

 

 

 

3e kleuterklas 

 

 

 

1e leerjaar 

 

 

 

2e leerjaar 

 

 

 

3e, 4e, 5e en 6e leerjaar 

 

 

   

 

We willen onze leerlingen dan ook van harte bedanken.  De feedback van onze Cadeekes schenkt ons een belangrijke blik op onze werking.  De 
informatie die we uit de antwoorden halen, geeft ons de kans om te blijven groeien. 

Veel leesplezier! 
het Cade-team 



SCHOOLDAG 

 

1. Hoe vind je het op school? 
 
 
 
 
 
 
 
Heel leuk                 
 

 
 
 
 
 
 
Leuk 

 
 
 
 
 
 
Gaat wel 

 
 
 
 
 
 
Niet zo leuk 

 
 
 
 
 
 
Helemaal niet 
leuk 
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2. Heb je een leuke klasgroep? 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
  

 
 
 
 
 
 
Altijd 

 
 
 
 
 
 
Meestal 

 
 
 
 
 
 
Soms 

 
 
 
 
 
 
Nooit  
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3. Vind je de regels in de klas duidelijk? 
 

 
 
 
 
 
Heel duidelijk 

 
 
 
 
 
Duidelijk  

 
 
 
 
 
Niet zo duidelijk 

 
 
 
 
 
Helemaal niet 
duidelijk 
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4. Op de speelplaats ben ik meestal… 
 

 
 
 

 
 
 
 
In grote groep 

 
 
 

 
 
 
 
Met 2 of 3 
 

 
 
 
 

 
 
 
Met mijn beste 
vriend(in) 
 

 
 
 

 
 
 
 
Alleen 
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5. Hoe duidelijk zijn de speelplaatsafspraken? 
 
 
 
 
 
 
Heel duidelijk 

 
 
 
 
 
Duidelijk  

 
 
 
 
 
Niet zo duidelijk 

 
 
 
 
 
Helemaal niet 
duidelijk 

44% 
69% 
60% 

44% 
24% 
33% 

12% 
6% 
6% 

0% 
1% 
1% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



6.   



HUISWERK 
 

1. Hoeveel huiswerk krijg je? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Te veel 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juist goed 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Te weinig 
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2. Waar maak je meestal je huiswerk? 
 

 
 
 
 
 
 
Thuis 

 
 
 
 
 
 
In de studie 

 
 
 
 
 
 
Ergens anders 
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EINDRAPPORT 

 

Hoeveel punten ./10 geef jij onze school in totaal? 
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